
เอกสารสรปุผลคะแนนทั้ง 4 มิต ิตามค ารบัรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิตัริาชการตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการ
ส านักงานปลัดกระทรวงยตุธิรรม
ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตทิี่ 1 มิตดิา้นประสิทธิผล 50.00 3.9415

1 ระดบัความส าเรจ็ของรอยละเฉลี่ยถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรฐับาล

30.00 3.7705

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

13.00 3.1468

1.1.1 ร้อยละความส้าเร็จในการด้าเนินการตามแผนงาน/โครงการ
ตามข้อตกลงระหวา่งประเทศและมาตรฐานสากลของส่วน
ราชการในสังกดักระทรวงยุติธรรมที่ด้าเนินการได้แล้วเสร็จ*

ร้อยละ 5.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 78.33 1.8330 0.1007 ปรับลด
คะแนน
คุณภาพการ
ทบทวน
แผนงาน/
โครงการ

1.1.2 ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อแนวทาง/วธิกีาร/การ
ด้าเนินการแกไ้ขปัญหาการทุจริตและประพฤติมิชอบใน
หน่วยงานภาครัฐของกระทรวงยุติธรรมในระดับมากขึ้นไป

ร้อยละ 4.00 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 71.60 3.3200 0.1459

1.1.3 ร้อยละความส้าเร็จของการพัฒนาบทบาทเครือข่ายภาค
ประชาชนที่เข้ามามีส่วนร่วมกบัภารกจิของส่วนราชการในสังกดั
กระทรวงยุติธรรม

ร้อยละ 4.00 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 4.6160 0.2029

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

5.00 4.2000

1.2.1 ร้อยละความส้าเร็จของการบรรลุเป้าหมายของแผนงาน/
โครงการเพือ่พัฒนากระบวนการยุติธรรมในจังหวดัชายแดน
ภาคใต้

2.50  -  - 70.00 85.00 100.00 100.00 5.0000 0.1374

1.2.2 ระดับความเชื่อมั่นของประชาชนในเขตจังหวดัชายแดนภาคใต้
ที่มีต่อการด้าเนินการตามภารกจิของกระทรวงยุติธรรมในพืน้ที่

2.50 64.00 68.00 72.00 76.00 80.00 73.60 3.4000 0.0934

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกนัระหวา่งกระทรวง

10.00 4.3627

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการด้าเนินการ
ตามแผนปฏิบัติ ราชการของกระทรวงที่มีเป้าหมายร่วมกนั
ระหวา่งกระทรวงของยุทธศาสตร์
การป้องกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด

ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.4794

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนย์บริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 3.79 3.7895 0.0833

2 ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มภารกิจ

เป็นส่วนราชการไม่สังกดักลุ่มภารกจิ จึงไม่มีตัวช้ีวดัตาม

แผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกจิ

5
ตวัชี้วัดผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
5

ตวัชี้วัดผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4

3 ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม
หรอืเทียบเท่า

20.00 4.1980

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกจิหลัก

13.00 4.2589

3.1.1 ร้อยละของเร่ืองที่มีการประสาน/ร้องขอจากกรมในสังกดัได้รับ
การส่ังการและมีการแกไ้ข

ร้อยละ 1.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00
+ 

มีรายงาน
สรุปผล/
ข้อเสนอ 

แนว
ทาง
แกไ้ข

100.00 5.0000 0.0549

3.1.2 ระดับความส้าเร็จของการกา้กบัติดตามประเมินผลการ
ด้าเนินงานตามนโยบายและยุทธศาสตร์ของกระทรวงยุติธรรม

ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 4.70 4.7000 0.2066

3.1.3 ผลส้าเร็จในการพัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
ส่ือสารของกระทรวงยุติธรรม

5.00 5.0000

1) ระดับความส้าเร็จของการน้าเข้าฐานข้อมูลเป้าหมายที่
ปรับปรุงให้ทันสมัยอยู่เสมอและจัดท้าในรูปแบบสารสนเทศ 
(Information) เผยแพร่ลงในเวบ็ไซต์หรือศูนย์ปฏิบัติการ
สารสนเทศของกระทรวง

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1374

2) ร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักของ ระดับความพึงพอใจต่อ
คุณภาพของข้อมูลสารสนเทศที่น้าลงในเวบ็ไซต์และMOCของ
กระทรวง

ร้อยละ 2.50 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 96.04 5.0000 0.1374

3.1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาสมรรถนะ (Competency) 
ของบุคลากรในกระทรวงยุติธรรม

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 2.19 2.1886 0.0722

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.72 3.7187 0.2043

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพือ่
สนับสนุนการปฏิบัติราชการ

2.00 5.0000

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 1.00 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 5.0000 0.0549

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจราชการ
แบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2554

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0549

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไม่ได้กา้หนดเป็นตัวชี้วดั
ที่กา้หนด

ส านักงานปลัดกระทรวงยตุธิรรม -2



เอกสารสรปุผลคะแนนทั้ง 4 มิต ิตามค ารบัรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554
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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
5

ตวัชี้วัดผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4

มิตทิี่ 2 มิตดิา้นคุณภาพการให้บรกิาร 6.00 4.8250

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.

5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้กา้หนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกนัและ
ปราบปรามการทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.83 4.8250 0.3181

มิตทิี่ 3 มิตดิา้นประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 15.00 3.7840

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 3.53 4.3199 0.1424

8 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/ภาพรวม/
เงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทยเข้มแข็ง 2555

5.00 1.8000

8.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 27.54 1.0000 0.0110
8.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 66.23 1.0000 0.0165

8.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทย
เข้มแข็ง

ร้อยละ 1.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.0549

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 66.23 1.0000 0.0165

9 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1648

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 4.95 4.9500 0.2176

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพัฒนากฎหมาย
ของส่วนราชการ

ระดับ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักของการยกร่าง
กฎหมาย แกไ้ข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบัญญัติที่เกี่ยวกบั
การอนุมัติ อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ที่กา้หนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตาม
แผนพัฒนากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่กา้หนด

มิตทิี่ 4 มิตดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 4.5310
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐ
20.00 4.5310

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.0500 0.3560

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนัก
ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธข์องกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพืน้ฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.70 4.7034 0.3101

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3297

น้ าหนักรวม 91.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.1033
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรบัลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าช้า 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555 
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี้วดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
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